U)‘MJ sl Jed| /

Audlaall dgdjall Adstall ciatall
Gl collas: Ue iy go

st Tl 33 e Lol Uslan & 51 Glizka 35 2 Jamd) sl § et LA Uolee J§ o

3 3 5 2 2
(x* +y") == + 2x L ,a_.f'_ -a—z + 5xy 2L + x3 9 1 x2 + yz = &Y (1)
33 W3 Byf 3?2 | Xy ox oy i

CaAbldl 335, LVl daall 35, a0, B @l (v ) Uslll &35,
oo Bobloe Tslar ¢ Lok 51 3n L B3obgl SUiRSL e Bt L o LS Dolas J§ 05,

3 3 3 3
23'+xyaz +23" +?i---z-=:u:2+y5 (v)
x> oy Ay’ ’

il sdn plainsl § gl S (g JolS7 GLS1 Y i D

DAl cdllay duwilaill dball Llalal oYalell

_ﬁg + B — % . 0 ' ' (v) ,__,_._/
Bx By \ -
3. 2 it
A3-1+832+C§-5=0 (¢)
x? axdy 3y’ v
2 2 et
A A B TE 4 8 -a—z = x + 2y . (s =
x? ox oy Ayl

a.__‘ﬂ.;j:-‘:....;‘; Cj B 3 A ,a'n.l;"}"‘::if

Tt Bl S Lol Sl o e bltiinad J1 3Ll 35150 (0 ) = (¥ ) DYl = 56 0f ¢ A
o LS

d
D = — L =
& f(D)y =Q(x)

3 3

C Sl Bl oKe iy, Dy = = D = o) r ity
: L (e )=(x)

£(D, D)z = (AD, + BDyz = 0 (x)

f£(D,,Dy)z = (AD; + BDDy + cpjyz = 0 (¢ L

f(Dx,D}.)z = (AD: + BDny * CD;): = x + 2y ( L‘('___..-




vy &l .. dediladl dgjall Adstall c¥alell D oguBGN, Satall Juadld

B G e %x) 2 (ra Jeadt 1) ol Loy L9123 5o (v ) Wl O

Sy (Te)d - e golzsl ¢ 2oz = B(y +mx) = P(u) th"yl,l-;é:u

- %z _ dpdu _  db- o %2 dpRu _ dp
s ekl o8 el bt S T ww ok
Jo i (T2) 0
d? 2 ¥
ﬁmm +Bm+C)_—0

AP 4+BmA-C=0J my 5 my okl wd m oAl « il gle¥d 2¢)du? 0B ekl ¢ Of Ly

- ol Tisly 0,85, Baey (1) J 0lide 0% 2 =y +mex) o z= Py(y +myx) OB myFEmy O 13k
z = P (y+myx) + Py(y +myx)
Ll T ga g sl s e g A1 1 OF L U ST )

. ols 15} rl; 4 gieg

F(De D)z = (Dy=myDy) (D =mgDy)evesve (Dy—mDy)z = 0 (1)
] " (‘Jp mi#m’j#-‘.aouoaa‘#m L',l{,
z = Py myx) + Go(y HmpX) + creeee + Pp(y +mx) (V)

£(D,,Dy)z = 0 Jew

| =

| T1J6

2 N -

(D - DDy - 6D3)z = (D + 2D,) (D - 3D,)z {9} RS e

y = bu(y-20) + dyly+3x) : Wl M, my =2, mg =3 el
v - wJL.lI St '

DS EG ()06 my = my = oeeene =My Fmyy #oeeeer Eomy als” 131 L

hE -
£(D,, D))z = (DB ,=mD,) (D —my,D)eeee (D -mD)Hz = 0 (1)

Gl K bl 0 L e 1 5 05
P (¥ +myx) + xPy(y +myx) + Xz‘t‘s(Y"‘m:x) ¥ xEEURT xk-1¢h(}'+m,x)
PYQRD BRI PP

1= (Y Amax) + XPy (Y Emx) + eeee 4 X Gy (y A mx) + By (¥ +myyyX)

+ ss0as +¢ﬂ(y+mﬂx)l
_i:lJL:J‘-IIJIJ_) ¢1!¢9l'...'% :'_:.__




A .. dedladl ddjal ZAALN cilladl $ geBlilly salall Juasill YVA

(D} - DD, - 8D,Dy + 12D3)z = (D, - 2Dy)’ (D, +3Dyz = 0 : Lildl-

2 =Py +2x) + xbp(y +2x) + Poly=3x) : p Wl b1, my=mp=2, mg=-3 Lrlud
¢ — v ool wl

my= a_-l—bi:b‘ oo i .myd Gl m, ‘)S,J,cf‘-TfaJm.‘th ob ULz my o&],;.(\);u;i a1 o8 13
£(De,Dyyz = (D — (a+bi)D,] (D, — (a=bi)Dy)(Dy —mgDy)++- =+ (De = maDy)z = 0 %)
o m Uy 51 bl oI L0 Pl A o 0585

@, (¥ +ax +ibx) + ¢,(y vax — ibx) + i[py(y +ax + ibx) — $,(¥ +ax — ibx)}
o (TR Wl 050 ¢ Ol bl Oleide O $y 5 f1 Lem

z = ¢,(y +ax +ibx) + @, (y +ax —ibx) + i[P,(y +ax 4 ibx) — ¢, (y + ax — ibx) ]
¥ Pa(ytmgx) # seecnces + Pu(y tmx)

: Y Jbe
@) - D’xpy + 2D}D - 5D,D) + 3D)z : ¢ S
= (D - Dt D, + 41+ iVIDD,[D, + 31 - ivi)Dy)z = 0
sl Wby my=my =1, mg= - 4(1+ iVID), me=—4(1-ivIl) Ls Ly
2 = Py +x) + xP(y+x) + Ply - (1 + ivViD)x] + daly - $(1 = i VID)x]

¢ abuly - (1 + ivIDa) - duly - $(1 - ivIDx}].

o I alis” ks
£ Falid (Wl L1 0 S
(D, D))z % (AD% + BDD, + Cb;)z = x + 2 (7o)
: W;:;;;w oLl o e
f(D,. D))z = (AD2 +BDD, +CDY)z = 0 (6

Jilstel b S Tag ol gy (To ) J desll A (Te ) J pWI BT ke (7o )d Lots 3 o Gl

Ubl.-u.uL,pu-!
f(D,, D)z = (Dy = myDy) (D, = myDy)++ -+ (D —mDy)z = F(X,¥) (a)
o TTE (.

1 f(D,.D,)

f(b,,D)——
(B8 f(De, D)

F(x,y) = F(x,y)




WA A1 .. deiladl Adjal Alslall cialall @ sy gl Jeadld

5 d e sl P LIS sl oS

- F(X!Y) = 1 F(x,y)
f(D,,Dy) (Dy= myDy) (D = myDy) e v+ + (Dy = mnDy)

AN S el n g2 oy Jadll g0

1 = 37 (4)

1 1
by = =t FlX,¥), Uy = Uy, ceev, 2 Up =
Y sl Ex—.mr;_,Dy D, — mD,

LIS e A () o Folas 57 O Lot
(v+)

p - mq = g(x,y)

il Tl e ] 08 ST el S0 Ha T Sy ¢ BBy e L IS e gl B
KA (Ve ) e e d el U e

z = [8(x,a—mx)dx b

I g .

i

y+mx 2 a Jadas 5 JalSHl culf i< ¢

(Dz = DtDy'- GD:)z - (D, + 2Dy)(Dx —3Dy)z = x+y : U:L.UJ,.

x

2= Py (y-2x) + Doy +32) : 2 (V)W) 1 ot duacld @01 O

1 [ 3 (x+y)]: .gd.fj,-,i(_;.iﬂ,_,au-",-},-lgd';‘}sd}.a.«!,

z = (
(D - 3DHu =k +y U L R I _xey) 2 Ly #
D, - 3D, ‘ .

o 430 a il u s JEra-30de = ax-2 @40 L &y b opliby

u =xy+2:2 '

S S n,_ji'b;" - m(xmzx’) (<)
(D + 2Dy)z = xy -+ 2x°

-;-mc2 + i:1:5 :—ub-u
z = dy(y-2x) + Paly+32) + %;"'y + %“x”’ o o3) plall M

%z’ b Jaf ¥ -2x. a gl 5 = j[z(a+2:)+212]d: =

z= l:cSE +
5% Y
NS IO F g
cos(ax +by) J sin(ax byy e b F(xp) A8 15 aall o Jalpl B b plaset A S

g™ : 0 Jm

(D: + 5D D, + 50;)2 = [Dy - $(-5+ /S)Dy.] b, - -5 - \/E)Dy]z = x sin(3x-2y) - {sidl j

i = Guly + 55 + VB)E) + Buly + (-5 - VBux]. g Rl AN D)




"

"

n

A L. Awiladll 4ijah Llstalt cfslell [ oD, (Saladl Joadll {A.

P IS e LIS s
Ax sin(3z - 2y) + Bx cos(3x-2y) + C sin(3x -2y) + D cos(3x -2y) d

(6A -~ 9D)cos(3x - 2y ) - (6B + 9C)sin(3x - 2y) - 94x sin(3x - 2y) — 9Bx cos(3x - 2y),
(=24 + 6D)cos (3x - 2y) + (2B +6C)sin(3x - 2y) + 6Ax sin(3x—2y) + 6Bx cos(3x -2y),: ML
- 4D cos(3x -2y5 - 4C sin(3x - 2y) - 4Ax sin(3x - 2y) — 4Bx cos(3x-2y)

(D: + 50Dy + 5D;}x - Asx sin(3x -2y) + Bx cos(3x~2y) + (C+ 4B) sin(Ax-2y) : .,
+ (D~ 4A) cos(3x~-2y) = x sin(3x -2y)
% Cp el LS, A=13,B=C=0,D=4 03

z = x sin(3x-2y) + 4 cos(3x -2y)
: m ol B
2 = Pyy + $(-5 + \/’E)x] + ¢:3[y + $(-5 - v5)x] + x sin(3x-2y) + 4 cos(3x-2y)
ve alttotis st |
VA Jeadll 6 blase ol 3Bl ¢ dols SlSS dE J g gl ¢ 5 ez 3 phinzal IS LS

4. Uk 1 ax+bdy _ 1 eax"ib:{ i
P o b gl et ()

———

sxeg (. b) 50 <o £(D,,D,) = (D, — 3D) 4(D,,D,) <S5 [ (a.b) =10 o LI
II 0

1 1 eax-i-by X 1 1 e %% +by _ 1 freqxg.'by
g !
1 sin(ax + by) - 1 -
A e B f(-a?,-ab,-b%)
1

f(b;,D,D,,

11

sin(ax + by) (<)

coslan iy = 1 cos (8% +by) P

D)) ———— f(-a®, -ab,-b%)

f(-a?,—ab,-b) # 0 b

-

P O

(D}-3D,D, +2D})2 = (O ~D)) (D ~2D)z = €~ + &y singe-2y). ) ¢ Bl -

- 1 ™ S
ey e ?

Paly +2) + Paly +2x) - k) A O}

z

1 L2XY 1 XY lez’””

PR S ol,
2 2 2 2
D, -3D,D, +2D; 2°-3-2:3+2:3

S5 5l XY pean (1 X)) Ol oW LIS p T

1 Xty 1 1 _:H-y) i 1 ( 1 ex-n»y) . 1 exa-y:_xex

D§-30x0y+21);’e ) D~ Dy D, -2D, D.-D, 1-2°1 D, - D,

+y




AN Al L. delad) Adjall AdSE c¥slall D gyl gatall Juaill 2

] sin(x—-2y) = L — sin(s-2y) = _1_15 sin(x-2y) ol 4is”

D2 -3p.D, +2D2 ~1-3(2) +2(~-1) (-2)
x y rely ;

z = @y +x) + Paly +2x) + %eu‘.”-—xex”’

-%sin(x-'.?y) o el J1

e j o9 i o S S F(x,y) = )_p‘jx‘yj S o el ¢ 3 i 5330 F (3, p) 067 13) ()
N R O P T e I 5

LV Jhe

L(edul)  @i-DD,-6D)z = x+y Ul o

e B e J gt S

2 '-j("'*.y) m -l'; - 2(x+y) . ii{[l ? &'+ e —1:2-(::+y+51-) ‘\
D - DDy - 6D By =Dy _ gDy D ' B ol
b: D - Laryin - Sy = %x’w;fxzrf

Dy Dy
L=S dx ofy Dy(x +y) =1 o L=y
Dy

4

=y Ll st

Aglas Jiloso

0} + 202D, - DD} 2Dz = (D, - DD, + DB, + 2Dz = 0 : Wbl

B A T P T i A

2 = by +x) + Paly~-x) + Boly - 22)

0] - 5D;Dy - 5DID; + 3Dj)z = (D, - 3D)[D, - (1 + VDD, - (1 - ¥2)D, )z = O : Dolabl f — ¥

co el Jhly my =3, mg = 1472, mp = 1-v2 kY

2 = Py(y+3r) + Boly + (1+VDx] + Boly + (1-V2)x]

@) + 300D, - 4D}z = (B ~DB)D + 2Bz = 0 Dbl f- - v

R T L cofke

by(y +x) + Paly -21) + x By(y - 2x)

L]
1

LT Uyl 1 Vi 57 55e

Pa(y +x) + Doy —2x) + y Paly —2x)

L.]
"




& oo ddlad) 4Gl Lbsl) e¥olall o gedlilly. Solall Juadll o XNY

0 - 20005 + D))z = (B - DY?(B + D’z = 0 Wbl fom g
el by By = omy = i. Ry = By = =1 La oW
z = Pu(y+x) + xPa(y+x) + Dy(y-x) + xPy(y-x)
2 2 ; ] &
@, -2D.D, +5D)z = [D -1 +21)Dy][Dx-(I-2t)%]z = 0 Wl J-—o
WG my = 1420, mp = 1-21 Ol L
z o= Py +x +2ix) + Py (y +x-2ix) + i[ Doy +x +2ix) — Dy(y +x - 2ix)]
. Olzgiie Olells $2 9 Py o

of LheY, o) =e* , () =cosu Uil 13,

"
I
-~
n .
I
o
S

e = cos bx + i sin bx, sin bx =
1
e-‘bx = cos bx - i sin bx, cos bx = %(e‘bx + -ibx)

Pu(y +x +2ix) = cos(y +x) cos(2ix) - sin(y +x) sin(2ix)

= cos(y“+x) cosh 2x - { sin(y +x) sinh 2x,

Pu(y +x-2ix) = CoB(y +x) cos(2ix) + sin(y+x) sin(2ix) x o #

cos(y+x) cosh 2x + 1 sin(y +x) sinh 2x,
%Q"_:‘_zl.x) - Paly +x<2ix) = eyuu{x _ ejlr-rx-zix = eyfx(ezix 4 e-ztx) = 2icy+x§:ln2x
\.L" J..aﬁ LI..;‘L-! JL‘CJ[J E)

2z = [cos(y+x) cosh 2x — i sin(y+zx) sinh 2] + [cos¢y +x) cosh2x + 1 sin(y+x) sinh 2x ]
+ i(ziey’x 8in 2x) = 2 cos(y+zx) cosh 2x - 2¢7*% sin 2

J’Jx;éa:-i:a*deJT.h;-wbiJﬁcuplAUL.f
JEI ol B 2 dz =g(xiamds LIS poag = gEY) I ele LSS sle] oKe of g — 1
Ly +mx o a Jlaialy g Lyl

Gl IVl e UKl Balawt Ll s . % dy | dz o seldi Gyl Of
1w g(xy)
s Ul OB S sda Lesszad T3, y + mx =g

o @8 g utd o b
1 g(z,a-mx) ~ 1. g(x,y)

s ade Jad Gl TSy 4 mx @ Jai of Lde g1 el o oaln Sy z=fg(x,amme)de wa s

P oW ST 4 AL B3y b sl e T —

st

:;-29=<y+1)e”‘ (2 P+3q =cos(2r+y) (!)



YAY & .. dailad) Zosail LU cislall D gsDUTly golall Juadlt

8(x,y) = cos(2xr +y) m=-3 atyyd (1)

LSl as p-3x 9 @ Jlasely 2z =Jg(x,a-nx)dx = fcos(2x+a+3x)dx = %Bi“(ﬁxw) op el

Cl -;-sin(gx +¥) oo

T = fg(x.a-u)dx = f(a-2x+1)esxd.z = %(a+1)e5x-§xcsx+§_e3x (‘-')

zZ = %(Y+2‘+1)¢3x_§xek + gesx = %(y+g)eﬁx UL"J"‘"& a J-".' y +2x L:-I-“J‘:’l,

(D + 2D,D, - 8D))z = (D, - 2D, (D, + 4Dz = VZ+3y : skl o — A

2= Py v20) + Ba(y-4x) ¢ adeall IO

- . 1 P .
(Dy +4Dy)u = vV2x +3y : V22 + 3y 2 4 i gl Lol LSl J) J
Dy + 4Dy ¥ @, 2D, (0, + 4Dy Yy 24 sl el sl
o= f[2x+3(a-ax)]1/2dx = f[2x+3(n+4x)]1/2dx Jal e
s f(lax+80) % = Laax+30P? « Liacsay’®
21 21
v Je (B -2Dy)z = u = %{znay)’/’ 53
! 3/2 1 5/2 1 5/2
g o=l 2 + 3(a - 2x dx = - —(3a-4x = - —(2x+3
o) (2 43@-20)] (e -40) —=(2x+3y)

z = Py +2x) + ¢2(J'—41) - 5%6(2“'3’)5/2 : y‘rul ‘_}LIJ

B -20 e, wapys w 7

U.)I.al!da-—ﬁ
2 0= Py(y+2x) + xPa(y+20) + Pa(y~-3x) : » teaztl Tl of

: 1 2 +y v o .
3 £ a4 -UI lJ-I ‘lg:” Ji lj
o Jat @, ~2b,) 0, ~2D,) @, + 3D, 3 W el LWl el

o fezxdmix)dz . feﬁxma'.z " lesna & _;.CZX-I'P Je &‘(Dx+3ﬂy)u = (XY

"5
v o= lffzx*(a-u}it = 1.8 - lxezﬂy, Sy (D,-2D,)v = u = lezx*y o
5 5 5 ¥ 5
z = %f‘ca dx = "i%lzea = Ilaxi'eh‘*y i J‘(D,c—zpy)z =y 'z!—;-xea+y o

1
2 = Py +2x) + xPa(y+2x) + Pg(y-3x) + _Exze’x*y s el M1y

(LQ + D:D). - Dx.Di —-D;)z = (D, + Qy)z @, - Dy}z = e" cos 2y. - U_»L.UJ,.— y e
1= Py -x) + xBp(y-2) + Pe(y+x) 1 el U O

D058 2 = Ae” cos 2y + Be” sin 2y KL oW1 LISl ixl




A L. diladl dojalt dbalialt ciolall @ 500N, Galall  Jadld YA€

D:z = Ae” cos 2y + Be™ sin 2y, Drﬂjz = —4Ae” cos 2y - 4Be” sin 2y,
D:Dyz = -24¢” sin 2y + 2Be” cos 2y, Djz = 8Ae” sin 2y - ‘8Be” cos 2y.

B=2[5 5 A="'[35 : L £«a; (54 +10B)e” cos 2y + (5B - 10A)e” sin 2y = e* cos 2y

posn el L1 B 21581: cos 2y + -2353“: sin 2y : oWl LISIG

z = 4’;()'-:) + xPy(y—x) + ¢3(y+x) + -ilgex cos 2y + %Ex sin 2y

{D:: - 2D,,Dy)z = D (D, - 2Dy)z £ @ 3 x5y ; ;j_.,u]J', — )

2= i) + Paly+20) s deazll Yl O

2—;2_\3” - %ez" I b ey — L - Loy e R s
@7 - 2(2)(0 DZ-20,D, D2 -2D,D, '

o JSAIL SUI AT LS 13),

1 1 1 D 1
" 153’ 5 —-2(1 + 2b2 # -*--)xsy = -—z(xjy + -2-:5) = lz(xSy + %x“)
D 1_2‘?2_ D x D, %
—:; + Doly+ 2x) + 1e2x+x5y+£ saeldl iy Isy$xﬁ le Joast L3
£ = ’.(y) 2 y 4 20 60 r 20 SD w .

b

(D; - DD - 6D})z = (D, + D) (D, +2D,)(D, - 3D,)z = sin(x+2y) + e . Wbl Jo — 1y
_,-F-"‘-_

B ul’*‘:’u"u'l LJL'L{:Il iz = be(y —x) + Doy —2x) + Py(y+3x) . dai«;..:“iﬂ.ﬂl of

! sin(x + 2y) + 1 e5x+)

(Dy + Dy) (D~ DDy - 6D3) (D ~3Dy) (D? +3D,D, +2D%)

S IV bt oG O ilslal OUS™ aals o & pperdl S o310kl 85l ol ol Joill OF - st
1

o 3 : a 2 i ; i T sin(x + 2y)
‘if’s( Y+ 3x ) ahl ges e @2 XV OV eols] s Sl ald S St L (Dx"'sz) (D:"zﬂxny"sbs)
| (el I 3
21 5 sin(x +2y) = 1 1 sin(x + 2y) : J Vi L Ldews 4
(D + Dy) (D — DDy ~6Dy) D +Dy -1+2+24 .
1 D -D, .. . 5 1
¥ = ch_D‘ sin(x +2y) = m(&—ﬂy} sin(x +2y) = - — cos(x +2y)
¥
1 1 e””y : .
- - Pt = s Gl ALl g ad
(Dx"3Dy)(Dx+3DrDy+2Dy) Dx-3Dy 9+9+2

1 1 es:n-y o _l_xesx-&y

20 D-3D, 20




Ao & .. deiladl Zgjal ZLALH cfalall [ gDy galall Juaill

- 1
2 = Puly-x) + Pa(y=2x) + Pya(y +3x) - %cos(:arzy) + ﬁxe“’y : ,arL.JIJLl,

(D: -'JDx[J: - SD;)z = cos(x~y) + o xy2 + y’ : daldl J—y y
o daladl o LIS 03, ¢ vy YL Uslae 23 ezl Dol of

1 cos(x-y) + —-—--—--L-—-—-—(x2+ xyzi-y’)

(D, + D) (D~ DDy~ 6D3) D}~ 1D,D}- 6D;

( Jaine K& (Dx+Dy) B4 Sl il i 61 Gy Leasll Bl o < 5> cOS(x—) of Ly )

1

aslall Jﬁ, : L coB(x-y) =
F &*Dy

2 2
(D + D,) (D - DDy~ 6Dy

cos(x-y) : Qrdﬁfl Al e a2y

o |-

u = i_fcos[:-(a+x)]d: g iIcos(-a)dx ds Juag (D +Dyu = ':"305(1')')

= %xcqs(—u) = %xcos{x-y)

s Sk Ldan o

1 " 2
S e ey - G ey
D, -1D,D, - 6D; PoroqD oD

2

2 3
D
- SaeT2s ety = Sl ent e P s S + @)
T e D; D, '

x x x x x x

xb + %;,(1+21y) + ix“y"‘ + lxy

1.9 2 5 T 36
—(x +xy + + —(2x+6y) + — =
i ¢ ) = 5

2
3 b 72
by x x

z = Py(y=-x) + Paly~2x) + Paly +3x) + ix cos(x~y) + %36 + -8%2’(1+211)

+ %x"yz + -:ia:’y5




L collay deilaill o LA cfalall @ gebllly U Juadll

in

daslal Jiluse

p Wl Yl sa IS Jom aom

z = (¥ +3x) + P(y+5x): o (D:- BDny + 15Dj)z =0, — 1¢
2= ly+x(1+VD)] + By +x(1-vD)) : 0 ~2DD, - D}z = 0. — Vo
z = Py(y +2x) + xd,(y +2x) : = (D:- w,oy +4D;)_z s, = 1%
z = ¢ ( . D5 2 2 3
= Py +x) + 4’2(3-3’) + 953(1"'21) N (x - 2Dny » Dx‘Dy "'2‘Dy)z 50 = AN
2 = By(y) + 2Pa(y) + Be(x) + YD (x) + Py -x): 7 o’ : " D:Dj)z =0, = \A
z = Py(y-2x) + Py(y-3x) + %e""“ % (0F + DD, + 6D})z = 77, - 14
2 2 2

(O, + D)z =xfy Tl i

2 =dy(y+1ix) + Py(y —ix) + i[Py(y +ix) - Pyo(y-ix)] + -l-g—d(l&“y-xﬁﬁ a

1
2= (r=2) + By +20) + xby(y 42 4 32T 1 ¢ (0} - 303D, + 4D)z = *. ~ ¥
2 =by(y+x) + byly-2) + Soly-21) + ye*: ¢ (O] +20[D, - DD} - 2D))z =(y +2)e”s — v¥
3 2 2 3

(D; -3D.Dy -~ 4D,Dy.+ 12D5)z = sin(y+2x). — YY

2 = Py(y-2x) + Paly +2x) + Pg(y+32) + %x sin(y +2x) ° T

2= @y(y+x) + xP(y+x) + Py 8 e, . D’ !'IJ'.'JIJ2 2D’ =y
2 (Y ) (y_-2x.)+§§(x+zy) il o, - xy+ y)z- X+ 2y, — V¢
; (DE +D§D},-6Dx0;)zﬂ=x2 4 yz.# vo
: 2 5 1 4 1352 '

2 = Pu(y) + Po(y +2x) + Pa(y-3x) G T T + rid Yz
(0 - 4D2D, + 50,07 201z = VK 4+ I L I

z =@u(y+x) + xP(y+x) + Py(y+2x) - %x’e”x o 3—163'“ ¢ 2t ¥ z

3 2 L a2 2
(D, - 2D1Dy)z = 27 + 3x"y.— vV
- 1 2 1.5 6.

2= + 2 + Balyran) + e HEY + -é..lox z

YA

(Dz - 3Dxﬂ; - 2D;)z = cos(x +2y) - e’(:a +2x). —

z=Py(y—x) + 1¢g(y-x)_ + Py +2x) + -;—7 sin(x +2y) + ze

y

E



eI SIS

dils cOlelaes deailadl) b Zbill ci¥olall

P[RR S N ‘_,i-T i3] I W ALl L,-I il ol Dbz s Tk A alolis Usle e 8
3 .Ju Dy, Dy dds¥ ol ge L J§ Jelse dI LB
£(D,, D))z = (D2 -D2+3D, +D, +2)z = (B + Dy +1)(D, =D, +2)z = x2 + xy
CJYJL..UL.‘

£(D z = (DD, +2D})z = D, (D, + 2D))z = COS(x-2y)

ol )’)
IR WG e Ll L Jlas LS e
D OVEAO AN dudtadll o cdalall
I Feol) Gl Al i Dol g ke
f(D,,Dy)z = (ayD; + by Dy +¢4) (85D, + ByDy + Cg)e vt (agDy + baly ¥ Cn)2z = b (V).
f Jh-glol. calyd  apbpe S
(a; D, »;bib':,+c£)z =0 (1)
C e 4 Jeaill oo o WLLE Y Tslit ¢ (v ) Sl J15 (1 ) S d
z = e /% p(a,y-byx), ag #0 (r)
z = &% ya,y-bxy, by #0 (r) 5

13 )u...ml...,.(‘) bl oo ol S Hi.’si‘«i‘.m' 1iSay . Lo s § Olzobest Ol w5 ¢ S
(¢ )mu.u,l..,.s.uh Nyt geiogia (V) J el S o6 (=Y Jeld Gislian Lele Juole oS5 4
. ()R,

DY Jle
(2D,+D,+1)(Dx-3Dy+2)z =0 Al s
G-m%(%‘-ﬂ J'-‘:‘"oii‘-‘ieuﬁ z = e-y¢,(2y-x) + e'u¢g(y+3x) :_,»fl,JI Jol
Gl ey eany s oe O g dsY AL
DY Jba
(2D, + 3Dy_5)(Dx+2Dy)(Dx-2)(Dy+’2)z =0 :adlll -

- esilzcb’_(2y_3x) + Po(y—2x) + P daly) + e ba(x) -”fl"'jl‘p'ml
-\ q:]i...ll iy JI-.I'




YAA Ll colalaes dusiladl] i 4ubdll cialall @ 5yDUlly A1 Jadll

o5 13]
f(De.Dy)z = (a,B+ biny"’c:.)k(akﬂnx "'bhlny +Cpyy )t (anDy + By Dy + cp)z = 0. (¢)
koo SU Jald g1t el J0 s 5 06 ¢ o) a2l Lottty Tl ol o 11 1 Julgall 5o O Sl de Y 2
e-c"x/ai[¢1(ﬂ:.)’- byx) +xPg(ayy—Dbyx) + ++o + x\h-itfah(aly-b,x)] o
g
@D+ Dy + YD -2y + 1)’z = 0. ; Wsldl J
2 o= e Py Ay-x) + € [Pa(y +20) + xBa(y +20)] i apWl B of
v ol aiis sl
| D glall g
£(D, D))z = (8B, + bDy +cy)(agD, + byD, + Cg)*** (8D, + byDy +'cp)z = F(x,y) (o)
N R N e D R U e e QI B e e
I S
£(D,, D)
Sl b ge GlEY F(x,7) J tels JICY Labll § et 5 W Jf BLaYL (1) ol LW @, U,
. Goball Joadll 3 bs &5 o

F(x,y) ARG

I 3 |5
2

f(D D))z = (B - DDy ~ 2Dy + 2D, - 4Dy)z s Uslall
= (b, - 2Dy)(Dx'+Dy +2)z = ycx + 3z’

3 =¢t(y+2") + e"zx%(y._x) ;daa.u..g..‘“m.ﬂlbl

ptelll (e JIBc+ Dy Dumye™jens 1y .% . 1 _ye* ol
' fib,.Dy) (D, -2D,)(D, + Dy +2)

dc _dy  du

L y=x4a il Ly — = = = —
1 1 ye®-2u

JolSS e alakl Uslall 0ik o % +2u = ye© = (x4a)e”, KL =SS e Ty AL 4

yex-zu
ue ™™ =f(x+ﬂ)¢,xdx = %xesx- %e’x_ + %aesx = %xesx— -;—eu + %(7 %?)3'51 '.!.“.U(eh
u = %yez - %ex L dUby
Il ) okl Lol S fe Joamis (D - 2Dz = u = %yg" - ée" Uslall gﬂsl.x.{k}.é |
_ ey Jadll
z = J’[%(a;zz)ex = %gx]d.t‘ - %aex - ';_’“x + %ex - %ex

= %(7+21)ex - gxcx + ae = Z(y + g-)e




R S T o T

o .
AU cdllen ddlad) & Lball adalall @ gD, U Jeadld

YAS
. : - (3xe :
J @D = 3e™ BWiyebs. BTID D D vy b a Je
g R SR
1 . 1 sxe'y_ 2“ - &;-’GL‘“ Ll:;_}-u-‘;
: du :
e g =Ez-cmy=x+a . 03
8te J-2u !

i E + 2u = Sxe-y = 3(y—a)e-y. uez‘y = 3f(y—a)eydy = S(y-l-a)cy = 3(:-1)ey

= 3x-1e ) DUl JEdBwm y o= 3x-1ye”

et S e Joass (@ -2Dy)2 2w =
3, -a+2x 3 -as2x, E(x - %}e_y i o slhl!

. g -a+2x .3 _ 3
g = 3I(z e dx 2(x¢ ze ) 3

Wl g,

s “2y o Loy 2 8, 4. ey
z | by +2x) + e Paly-x) + 3(y + 3): 4 2(:: 2)e

2 2 2o Jhe
f(&'uﬂy)z = (& - Dz-Dy - ZD:' + sl& e DDy + 5}2 y %

2%+ y & ex+y ¥ -l.j.)l.nl'nJ_-._

= (D +Dy + 5)(D, -2Dy + 1)z = e
1
z = e'5x¢’,,(y -x) + ¢.x¢n()'+2=),

(i F(x, p) oo d ¥ adl Gl ol LSl e J yadly

*]

+ ezl W 0

| 1 ax+by 1 ax+by
¢ = € L] f(clb) # 0
f(Dx'Dy_) f(a,b)
1 2%y - 1 o lezx-py

B =3 :}: )

D,:_Dtpy_-zp;fgnx_gpy+5 4-2-2+12-9+5 8 S

1 x4y
e il

A5 pendytl Bt ) Teazll Wl a0 xty Ol g Moy £(1, D=0 ol oy ———
e 2 ; fD.. D)
055 { duty+2m) = L Yu(y+20)

DSl (eThar+20) = e F [ L Yy +20)] = P e Fy(y +20)
_ 1 &Sy . 1 1 &S 1 1 &Y . lxex-ry
f(Dx.Dy,) D -2D,+1 D +D +5 TDx-20y+1

z = e-bxd‘ai(y —x) + e “du(y +2x) + %eax+y + %ze’“y 2o el LT

o — ¢ alldl elis™ il

2,;.__;..:" plisead 288 LI day s 2

e k- ' .
1. ax+byr _ i ax+by j 1
f(0,.D,) €D a b O )
\‘\‘*h--_.,ﬂ_ e f'-.
e i G e 2 1 _— pr™

= @rae™t U e

(D3 + 302Dy - 2D0)z = DI (D, + 3D, - 2)z
P eI 2 = by + 2B + e yy-3n) 2 el IO

asdalall =¥atedl gy




Gl cdllaey Acailadl] of AbAN cilall [ Bl U Juedl 1.

7 ® = 4 (2 + 2:y)¢t=“”r o gt 5 : (=2 +2y)
D, (D, +3Dy - 2) (D, + 2) (D + 3Dy +3)

dx d, du : i
'1— = ?y = . e ;@54:.__].& 5.;}_,__-,“ 3 (Dx + 3‘Dy + 3u = 31+2y. neBl

x +2y-3u =

t du dx B
DA % + 3u =x2+2y B et T atd y=3x+a : £ -y

x +2y-3u

te 2. 16 2. . % _triR 5x=5x521§_}_3_2
“’5"'3"'%*5’ s ue = [(x" +6x+2a)e” dx Gl 27+3ﬂ-)

MRVERCHY O B

o sine €2F J.-liﬂ“}.els‘_',nm.ﬂ, D, +2)v = u ._‘JlS-h.gCé.‘.J

Ly B Mot o o, peEIE- 2 18 3 O LN T
= - - e X = e = ala = o et PRk o] = fu= R — — -
il it Ay Je¥Ge - gr - gt T GF " 108 T30

: de pams (D +2)w = v ‘,;-‘C‘:J

2x 2x 1 2 5 17 1 1 2 2 T 1 2x
= . - - — - — - dg = e - - FIE -
iy Jer G - * -1 37 T* 8" TR A
o Lg . . T .1 E
12 5 v 316" & ey

RPTORTL I TC IR L A VLS S E

2x 4 1 2 2 T l 2% ¢y
z = )+ xP(y) + e PBy-x) + (FEF - gF ot 5"

vo— ol dis st
Tl el JV 500 AL o2 ¥alall

Gl clall ol Bl Dslall 6 kel

£(D,, D))z = 0 (a)

o ohr el ol OB cul ol @, b€ S D;D;(ceaxl-by) = oo bty Sl
z = ce®*® (j)

c0sSsol b (A)d J=(a) okt 4y cf(g,b)e”*by =0 Jed=£(n)a
£(a,b) = 0 (1<)

sy, ¢ (alsf) b ST i de (b J4) @ JboE a3 1Y Jud LSy . 2l ¢ S

i

° :

ii : ol il Eil.a'}'b_(\.)_};jis’:l (al-,b‘-) ;im%‘ld,}l&aﬁ J?.&DJSJ?}:V\_‘JIE}FJ-C(\')LLGT)KLE
- ®

g f(a;j.bj) =0 &= 2z = E c‘e“‘“'bﬂ' (1Y)

g,; i=1

£(D,, D))z = (D + hDy + k) &(D;, Dy)z . o5 13)




Y41 Al cdllay dudladll b AmAN cialell o gsDUlly U1 Juedll

goi¥ s g GOV (1) S 2 at Bb k=0 WM 5 (aD) & g ol s
' : 055 (V) )ors- (apby)= (~hb-k,b;)
o] w .
8 = 3 cie"(hb**-”"* Wy o o 3 o Si=he)
i=1 i=1 :
f(D Dy) o (D +hDy+ky Jo Jelad Tl (2 ) S 9
S (D Dy)d o5 § 130 18y . J5 g sliatinzal 1 e 3Lzl @ o™ Moy (y— X)) ¢ pcbIL 2 JAI s O]
S S 16 (m < n) mUks sule (Dy, Dy) J O I3la) e e (A) J= (1)) oo LB o ol
il ol sV gy (el Jub ol T30 5) B Les YT A L g e e TS

A |

£ DYz = (B +De+Dy)z = 0 : Dbl g

T;.A:.a=a,-l}f J’IJ:I. 43!.;- f(a,b)=02+ﬂ+b=0 JI Em le_y:-"-'-?u i].![.: _p:.ﬁ- daladl odn I.J‘l;

@
e %= (341
@ cite z = 2 Cifa‘“b‘y p3 Ciea"x K s on JH 06 Sy by = —a; (a; + 1)
7> w3 | e=l it el
o A Jhsg
2 &
(B + 2D,) (D, ~2Dy + 1y (B~ D))z = 0 RN

cS M e e @y +2x) 5 $1(7-2%) Gl ol Ll Ly
c 03 g sl Iy a=b? way a-bP=o Lyls  Dy=D?, JIZedl bl e Gl il Ll

@
Cisletl el b6 dem 2= Paly=26) 4 € By +24) + 2 e
i=1

2 ;

Clalbe il can JGWJS 08 £(D,, D))z = F(x,y) sl ST JelS e J gl L

P4 Jle
£B. D)z = (D -DhHz = ¥*¥ ULl
[e1] 2 . ) 4
2w Vel rhr i Rala kil v Zadl M)
i=1
- e i SR - (P 1 243y 5 LW LIS il
D, -Dj 2 - (3)° 1
’ 2 :

% Byx+ by 1 2043y ool 41,

z = Cie - .li e .

vy o= A Jehals et t=1

D ( doladl ) Abalill | 58 dolag () 9T
ilsladl Bsblly (vv Juad Jil) x = 67 il ool dnlh ol ikt Uslas J;  F(xD)y = F(X)

IS e Ustn o LS bl PRI
f(xD,,yD)z = 2, ¢, Xy D Djz = F(x,y)
5




Ay Ll cdldas duiladl o8 dball ciolall o0, GUI Jeadli

2 = Pu(x) + eVPy(2y-x) + % [4 cos(3x~2y) + 3 sin(3x-2y)].03] s (LI J11,

DD +Dy=1) Dy +3Dy~2)2 = x ~dxy+2y’ Uolll o~
2 = du(y) + € Daly-x) + € Pyly-3x) il Yol

1 2 2.
L P S R L o (x = dxy+2y) O,
e D, (D, + Dy ~1) D, + 3D, - 2) 3 iy

3 Y1k Sl s ol

2 2 1 2 2
(-axy+ 2’y =y 1 P gayey?
D +3D,-2 A *_1+§m,+30,) TR
= *[_l e i(&"‘aby) i i(DI +3Dy)2 - tin.]{le_uy+2yz)
y i[—(12—41y+2y2) - (=5x+4y) - 7/2] = - i(xi—-(xy+2y=_5j'+ 4y +1/2)
—;(xz—uy+2y2-5x+4y+7/z) = 3 —"—1——(x2—4.xy+2y2—5x+4y+ 72) 3 A
Betlly= 1 1~(D, + Dy)

4 3
= & [1+@Dy +Dy)+([:t,+£):,,)2 + -n]{xz—hy+2y2-5x+4y+7/2) = *(x’_.qu+2y -Tx+4y+ %)

2 2 . 1
z = i(:rz—-ir.ty+2y2--'l'x+4;y+!g) = *(15/3-h2y+2xy—71 /2 +4xy +x/2). O el

1 3 2 2 2
= Py(y) + e Po(y-x) + e ba(y -3x) + 1—2(2‘ —-12x"y + 120y - 21x +24xy +3x) 3 ol 21,

1

ax+by
e vo— Vix, 2
£(b,,D,) (5.¥) 2 Ll

B+ Dy =)D+ Dy =3) D+ DYz = 7 cog(2m-y) bl g — v

5. = cx qbl(j—x) + csx d),(y..x) + (ﬁa(y_;)fam"“ﬂi.dlui

oo Ll L
1 Sy
@D, + Dy - 1)(0; + Dy -3) (D, +Dy)

cos(2x - y)

= &Y . & cos(2x - y)

(D + Dy + 1) (B + Dy~ 1) (D + D, +2)

s cx+)r+2.‘ 1 cos(2x~y) = _¥x+y+2 1

(D + 2DyDy + Dy — 1) (B + Dy + 2) D, +Dy+2

cos(2z - y)

"

+D, -2
_ %Bx+y+2 D, 'y cos(Zx—y) = 1 xeys2

e ¥
DZ +2D,D, + Dy~ 4 10

1 xeye2
T [sin(2cr-y) + 2 cos(2x-y)]. sl 38

(Dy + Dy~ 2) cos(2x~y)

1
1 xeye2

T [sin(2x~y) + 2co8(2x-y)].

t o= S hy-n) v O hr-x) + baly-x) -




Gl clolaey Aol b 4bdll cfolall © eBHy 1 Jeadl) ay

i_
|
d
#
i

il el B Sohles Rht &85 3LaU5 Uole J] Tolll odn Jaz, | oyl Oy i

Dy Jle
(ZRD: + 20yD, Dy - xD, )z = xs/yz daludl J
doldl fam,  x = e, y=¢ xRz =Dz, yDyz = Dz, leﬁz = DDy -1)z L y=dlof

xyDD, =DD,z, ¥'Djz = DD, -~z sl Jfis, il
[D,®,-1) + 20D, - D)s = DD, +2D,-2)z = &%

o= Buu) + e dy(v-2u) - %é“'z" s Ll I

2 (Lha¥l Sl el UV ) pLl JAT 00 1iSa

3 3
2=+ ) - L o s any ¢ by Ly - %
% A ’ x ¥

ey ol s st

; | dglag Jiluso
D Q1AM ALla euYaledd
(B - Dy +3D, -3D)z = (B - DD, + Dy+ Bz = 0 Ul fo - Y
2 = Py +x) + oty -2) gl Jit ol
D.(2D; - Dy + DD + 2Dy - 1)z = 0 <bldl J= -y
= b + @) ¢+ iy oW gLl
oW Jriol2h +3Dy - 1° (B, -3D) + 32 = 0 WLl oy
z = e*x'[qst(zy-Sz) + 14(2y-32)] + & [Pe(y+3x) + yPa(y +3%) + y Pyly+3x)]
il D01 (2D,Dy + Dy ~3D,)z = Dy(2D,+Dy-3z = 3 cos(Bx-2y) * Yol b — ¢

Sz o= yx) + e ba(2y-x)

1
———————— 3 cos(3x - 2y) cos(3x-2y) =
2D,D, + D} - 3D, 2(6)- 4-3D, 8-3D,

cos (3 ~ 2y)

28:300) cos(ar-2y) = 2(8+3D,) cos(as-2y)
o 100
¥

333[4 cos(3x-2y) + 3 sin(3x-2y))

L ot LG



T4e

Al cillas dudladl] & &bdll cffaladl @ gsDUlly SN Juadll

ARETE SemEr R= U S THVREA S E S e
2 i 2 2 Wl LS
2D -Dj +D, D} 1'&?& » et S
Dy
2 .22 2 4
= __1.2.[1 + D‘:_-;z..px- + w— + -o_-](x’...y) = ——%[zz—yq- : +-2:]
D, Dy D, Dy D, b,

1, 2 2 2 w4 1.2:.9 13 1 _u 1=
i ___2_(,; —y+xy +2y +y /12) - = =~ ixy + Ey - ﬁxy. = sy 380y

D
b
= aix - V?G§+ G" ¥
zZ = 2 ciﬂ

i=1

=129 1 1 4w 14 1 6
- 3% +§J;"ﬁxy-§¥-§0? 25 o lhll Ji1,

(D +D,) (D =Dy =D}z = 812 +y)  J Lle WiST a5l - 1

: 1 —!g'l"'&&dld_,u_,ﬂaﬁ_
: 2 sin(2x+y) = sin(2x +y)
(0} +D,) (0, - D, ~ D) (4+D)Dy=Dy+1)
1 - 1
sin(2x+y) = ————— 8iN(2x+Yy)
5D, - 4D, -5 .

2
DD, - D~ 4D, + 5D, - 4

SDy=ADe sin(2x+y) = - 5‘; [5 sin(2x+y) - 3 cos(2x +y)]

2 2
25Dy - 401}.‘1)), +16D_-25
z = A sin(2c+y) + B cos(2x +y) o gl 28 SValall T b 5o 33lizaYl S IS

34 gin(x-2y) Jlebs SlSSam,l— 1y

2 ool JolSS ) el 05,
: esxwy sin(x - 2y) v >

(D, - 2Dy + 5) (Df + Dy +3)

(D, -2D,+5) DI +D,+3)z = e

Ix 4y 1 3% 44y ' 1 S~ 27
€ sin(x-2y) = e y
(D, - 2D, ) (DF + €D, +D,, +18) (D; - 2D,) (6D, + D, +15)

& paetey 1 sin(z-2y) = 1 gxeny 5 ke 1 sin(x - 2y)
S 3D,-6Dy -4

2 2
6D, -11D D, -2D +15D ~30D,
R 3D -6Dy +4 sin-2) = - 1 Yy (3D~ 6D, + 4) sin(x-2y)

oD} ~36D,D, + 36D, - 18 1205

-
5

- '1‘2135 esxwy[ls cos(x - 2y) + 4 sin(x -2y)]
: f(xDx,yDy)z =0 : boall

(xSyz 2 ,23,51]:9;); =0 Ualdl ,T (xD,ZD;‘; 'yD:DS)’ =0 Dbl Jo =1y

" Y 2yDDIz = DDy ~1) Dy~ 2Dy Dy -1z oA

X =€ , y=e

LPDID)z = DD, - 1D, D, ~1) Dy = 2)2 ) 3y all Ualall Jazis




?
b

Gl cdllas: desiladl oi 4ibaAll cfolall DUl GUH Juaill ¥4

z

1

f@,.Dy)

2
(D,-Dy)z

= b)) + By 20+ Ber-x) - Elicsz‘+ 36y® - 18x - T2y + 16)¢

-

D, (D, -2Dy) (D + Dy)z = e_x”y(xz-rqyz) siall J= — v
2 = o) + Fely+20) + Fly-%) ity
Lol LIS Ly

1 xuy( +4y) t ex+2y 1
D (D, -2Dy) (D + Dy) By + 1) Dy~ 2Dy~ 8) D, + Dy +-3)

u = _..1....._.(12 + 4y2) =

D.+D, +3
& Tyt 1+%(Dx+Dy)

(%4 4y°)

L Petrh ¥ s

Cof =

1< 1
= &0 = 5(11,+D_,) + —91-(13,‘+£J3,)2

o

.....](x2+4y2)

(]
+

10
=l

I
Ca

2 2 2 P
(=" + 4y - 5(1 +4y) + 51,-7(9::2 + 33y2- 6x — 24y + 10)
Amyi

1 el 1 1 2
u = - 3[1-2@Dy-Dy) + 5@y=B;) = +++Ju

1
1+3(2Dy -D,)

1
1
€O | =

gho SAR N =2

D,-2DJ,-3

= 1811—(9::2+ 36yz—7,2y+5a)
1

% v = (I-Dx+D:+---.>v = -i(&‘!2+38y2-_18::-72y+?6) 28 sl
D, +1 81 :

x+2y rLJl Sy

D JIRAM AN i c¥olal) b

x+y

f(stDy)z = (&—D;)Z = e u:‘.Al.‘J?"_A

[+4) 2
: o e b.x+ by g e s
. ("'\ )Julldc.ul > z = Ecie t i _5-"" M:.“ -\”.l”-.}‘
i=]l

ex-!-y J;LFLP&J'MQL.J- af_:..fl! aks .l:."| HJ.:-._....J u)\.x}'d..ub f(a b) f([ 1) ----- o \J!-.-~>—;
z = Axe + BJ‘e l.‘:\-." o u_aU-i (FN| .ofe.s -t,.,.a“ J-\s Soobalall 3 Ay , A-J.h.._).-a}

= (A-2Bye”'? = &Y D,z = (A+Ax +'By)exl+y D:z = (Ax + 2B +By)e* Y o 1 ey
{=1,B=0¢ u 4 2B=1 OB,

NiSs,; z° - gye Y 1 L;js A=0, B=-4 .1 Il 2z = xe ¥ ookt BT e Yoom

s oo pllll ! 4} J 3 _r.aU-'i k‘L.Lﬁ:ﬂ by razd 136
2 b2x+ by
c x+y
z = 2 c e * + ze
i=l

2 2 2
@Dy =Dy + D)z = x =y g 4

ax+by 2 .2 "
2 c{ 20{—6{ + “i =0 e Jaezll AN Ji
i=1



Ay Gt cilalaes deilad] pb Ahdll clfslall D gDty U1 Juadll

I
>

(D, + Dy)(Dx+ By—Z)z = gin(z + 2y).
2 =Py (y-x) + ¢2”¢,(y-z) + _1%-'5 [6 cos(x+2y) - 9 sin(x+2y)] : 7
Dp+Dy=1)(Dg +2Dy +2)z = € 2 + y(1-20) .

z =Py (y-2) + e by -2¢) + xy + o

27 T8 &
(D:+Dny+Dy—1)z =’y
z = e-x¢‘(y) + exqbg(y—x) + %xex - %xe_x -
* 2 r-
z = Py(y) + Paly+x) + €doly-x) + Inx "¢ (D,?—Dny-I;f+DtDy)z = @x+2)/r - Yy
_ v 1 2
z = $r(x) + e* Py (3y +2x) ~ 3 sin(@y +21) @D, -2D;-D))z = cos(3y +2%) vy
a:;x+b;y 1 ox-3 2 2 2 2 - 2% -
2= et -2, agragbi-bira~b =0 ®F +D,D, ~Dy+D_-Dz = =7 1y

(3[}3 --2[); +D, -1z = 3¢"*7 sin(x +y) -—¥o

a.;x+b;y o 2 2 -
z = 2‘-}:“ & -ex ycos(x+y), 3u£-2b£+a{-1=0= z

b il A, ot = " s

a;x +b;y
z = Zciei ¥ e -l-lsex*ycus(x+2y), af+2a£bi-‘2b,;+3=-0 v E

(D;+Dny +Dx+Dy+1)z = e-zx(x2+2y2) -Yy

; x$b;y -
7 & 2 :-:1-’eai LA % e 2":(9.1c2+18y2+18:: +12y +16), a:+uib{+ai+bi+1= 0: z

e
x
(D:Dy+D;-2)z = e cos3x + e sin 2y ~YA

. a;x+b
g u P00 1

\ :
i -Iaeycossx-—%ex(c032y+3sin2y). afb{+bf-2=0 z

ot - = =
z =¢y(In zy) + Y P(In x) = Yy (xy) + Y Pp(x) « -

2.2
("D} ~2cyD,D, ~3y°D} + xD, -3yD)) = z'y sin(ln x*) -
3_.
z =y (x7y) + Paty/x) - 6_15' xzy[4 cos(ln z°) + 7 sin(ln xz)] =

2 2 2 2.2 -
z =Py (y/x) +12¢2(x1) tr (= Dx +xnyDy—2y D)r -xDx—SyDy.)z =0 —~¥;

2.2
("D ~xyD,D, - 2y°Dy +zD,-2yDy)z = In(y/x) - 1/2 =¥

¥ = qb,(zzy) + @u(y/x) + $(1n x)2 lny + ¥1nx Iny c

3 3
2 .2 2. .2 2.2 2.2 x4
(x J’D,:Dy—xy DIDJ‘_x Dx Y DJ')z - xyy v

1 :ri-y5 3
z = xPy(y) + yPa(x) + Palxy) - 2 . ) &




1
1
i
i

. Gas cdllag duiladl) & 4bAll cislali ety (UL Juadll Y41

s oslll J10,S, DDy B, =By -1 By ~-Dy)z = 0
lin dsl alo¥t ol el dlsapll; 27 = Buo)+ p(u) + e Po(v) + e’ By(u) + Pg(v+u)

: J§_~j| J.Li
z = $(Iny) + d(Inx) + xPg(ln y) + yP(Iln x) + s (1n xy)

= ) + Yax) + 2P + YYax) + Velxy)

D¢ - 4'D) - 4yDy - 1z = 'Y Iny Ul fo - %
Sy all Sstll Jiz, xse’ yxe! Lo

ezuo;v

(D, (D, -1) - 4D, (D, 1) - 4D, -1]z = @ - 4D} -D, - Dz = v

AR NRUPE T R NC N R P
Dy~ 4D}~ D =1

1
QU+ 1 v = ItV

v
(D, +2)° - 4D, +3)° - (D, +2) = 1 D? - 4D} + 3D, - 24D, - 35
(D:“QD:+3D,‘—24DU -3Bw=v J v = - ..l.'.u +

. 1 e!m-;u

L = ==

= (35v-24) g U LIS O 1S ,
(35)

©
a. b, . s 4
7z = 2‘-',-,3 ey E%gezuﬂv (35v - 24) I el fa 32l 3L Sl pazll 4] 83 alls 5
i=1

T

5
a; b
S zcix‘y‘ - -—-—-—1 xzy,(Sﬁlny—ZQ). u:-qlb:-a{-1=0
s 1225

: U Yl e W J-
2= P (y-n) + Edply+20) T (@, +D, + 1B, ~2D, -1z = 0 — ¢
= Py (y-20) + Eyly-n) B+ -HB D -1z =0 —1s

2 =dy(y) + € b2y -7) + Sby(y-3x) (2D, + D, +1)(D:+-3DxD)-3Dx)z =0 -\

2= Bu(@) + Paly=2) + ¢ Paly+2) (DD, +D)(D, =D, =Nz = 0 v

2
(Dx+2Dy)(Dx+2Dy_+ 1)(DI+2Dy+2) z =0 - \A

2= du(y=20) + ha(y-20) + ¢ [Ss(y-200+ yPu(y-20)] ¢ T



Yaa Al L. AU Aol g dwfjall ALl c¥alall DD, GBI Juad)

2 (g N) P Lisd VM) il ilols OYolu g b pyr tom 5o SYoldl oda e
Cdrdl e ustl
b S | %%

‘ Srhap e BT 2 L

AL Al Syl oy Jal) el x el e sl pooaad

x?-E + 2p = (9x +6)e5x*2y
ox

Jde Juas 42 gf + 2xp = (922 + Gy XtV Ly o LIS bl x L
2

B .-D 2
xzp 3 52(9::24-6:)9“” - %853‘*?3‘.(1_?"+§-..---)(9x + 6x)
2 . - gar _12"‘351()') o = 3x2¢5x+2y + by
9x x
R B ;1-491(1) + daly)y OB dUL,
¢ T11 Ledl
dp [ ; 1 . _
R s §= = F-Pp ' Rr +Ss *+Pp = F (I
ox oy g e
5?3+T§3=F-Qq Jiss+Tt+Qq=F(H’“)
dx dy
y o5 ox sJill ol aog S plgd VAT g Oliks Oleloli Oldsles 0L,
ozl ol el
DY Jbe
2_.;?!3 - ya_}_l = 4xy2'-2p ,I 2xr -ys +2p = 4xy2 Aslall s
ox dy -
S s e e dx _dy dp . L e . . - L
Sl il o g B e Do B a el Gyl 0 (¥4 Juadll ) il Y b ey
2c -y 4xy®-2p

y=a ol sl i,
¥ 2
cosl 2yt 2x) + 2py(y) = yixy =2p) = 0 Ol ol gEe Ol LS
2
oo =b o di- Zﬂ:f-‘"—’—@ =0 1 2'dc+2pydy-y'dp =0
y

Y
Wby py? -2 = YY) e gl

[ 2, _ .2 2 E 3
= PV =Y ek S s 22y% ¢ aay’) + paly) <00 p o= §f = 22y + YAy

IV bl

2
R‘a_f+R;a-z-

. E w2z =F [ Re+bpt2Zz = F (o)
ox




Al b OV e W By 4 Y el ) B i

UYLy 2512 I3

Spdie lolay, 4l Ly o Ajall LS ciyytayy

BT P ‘;.u_a:{gw:;;,;u.z_;;ya,uummuyu@mf

Rr+Ss+Tt+Pp+Oq+Zz=F(‘)
-M%JL“L‘“:"’."C"“.‘.J R!&T‘:‘:"‘J -1’-'45}’ Jxl_!-'-jl_"} R,S,I:P,Q,Z,F‘:n:?'

clelll LY G e o Ll Usldl g Al L5 ¢ b

N O W% |

22.

(=%}

|

= F/R = F(x,y) (Ty)

ol
L]

X

2
z

oy

)

i

= F/S

Fo(x, y) (vv)

&

-~
]
v |
<
-]

= F/T

]

Fs(x-)’) . (’,‘-T)

55 JI AW LG 2L i o]
 SYsbdloda o

< 1 Jl,
$=x-y doladl |

Lzl S ), o R 2 . s %2 ;
AUl O PEZ ™90+ 4@ sy sy, s = -y IS

— =

ax 3y
z = 4x?y $xy? 4 Pi(x) + B2(¥) ik X Ll ble Llas JI st J..!K.;r: .
Okl s gy :——:-cﬁ,(x) =Yx) i

o U Ll

= poP s i
Rr+Pp—Rax+Pp-F (Tv) |
Ss + Pp = s§£+Pp = p (=r)
dy

Ss +Qq = Sg_q-!-Qq = F (=r)
Ix

Te+0q = 12,4, _ (1)



I
|
|

Bl . AV AN e ddiaN At ey OsDE g &IUH  Juadly oo

Fr— 30 = % 25 = f, o Tt + Qg +2z = F (¢ o).

*bee ¥y WL G el il sl A S ge S G ey
i el ey LG, el e
- £ Ju,
2
t - 22q + xzz = (z-2)¢5x+ 8 ih!..ll‘},-
2- 2
(Dy - 25D, + 2%z = Dy -2z = (x_gyedt2y JSUL Dol oda Gl o5

2 ool LIS, z = exy@(x) + xexyqbg(x) A ezl Tl f

""l-?(-'!-Z}ejx‘zy 5 Aol gIxvey g
«Dy - (2 =22 =2
x Sx+2y
Rt yﬁf’:(x) + ;exyq&,(x) + f___z__ s bl gLt
L -

A=y L s sl
Dol Jagas

s Uslll e s gt i o |
Rr+Ss+Tt+Pp+Qq+Zz=G(u_v) (1)
S WY G s d] Xy dindl g el Jliss|

u=u(x,y), v=vxy) (1)

P (1) Usbll (@D EERURSESN AR 055G &z

. 2 % w N % W 5 oz
— —_—— s 2@ | + 2z = X =
& a‘ uat av a: 1‘% u'x? q ay zuu] +'zuvy
r=§£=zu + (z U +z,u)u_ + 2y + (z
3 ey s uvx 8 + 2y uvlhe + Zyyv )y,
= 2 2
uu (8)" + 22,80, + Zyu(g)” + Zullex + 240, ,
§ = @ = w4+ (2 tz, v u + +
3 by wully * 2,0 )a, ZyVcy (28, + Fyyty )y,
=z uwu 4+
wu ey zuv(“x”y tuv) o+ Zou¥x ¥y + Zyly + Zyly »
e = 99 2w g S
By P ¢ y) 2zwuyvy + zw(uy) - zuu” + ’u”yy'

(V) S Ol gl ol o] s 31 ULl ol b a1

R'z, + S'z,, + T'z, + P'z, +0'z) + 2z = (1)

R AN (N

2 2 '
T'= R(v,)* + Sv,v, + T ) R = R(uy? + Su,u, + T(u,)?



¥l A .. AP a0 ge Al Alali cldl @ gstull, dul Jaail)

IS g Loger 9701 i Eom
R + SEL, + T = (a& +bE) (6 +f6) (V)
o6 ¢ e£x+f§y=0- Jud- v I, ag +bg =0 Jeo - w Uil 36 bla=fle o (i)
. R=T =0&= ("1 )dl =5 (1)

.0 Jhs
xzty-l)r-x(yz—l)s+y(y-1)t+_xyp--q=0 (1) ,;,:-J;uit},-

y(x+y)(r-s) —xp-yq -2 = 0 (u)

Ay -1, - 20 = DEL, + y(y..l)(gy)’ -0 Salita (v)Ualdtisl(T)

| AEN - s+ DEL, + Y& = @5m¥ENGE L) = O |

ol g U BV, 2, £, =0 5 E=v=x6¥ 5 5 -yE =0 L E=u=1) P
.1—#'_1).51" %Lél.i:]'ﬁ.}lall&biqﬂ-l Cgi&&)\{bi&b.:]l

2 = pylxy) + Paze”) o el JLIOB 1 ey

&-6)5, = 0 YErDlEY =641 = 0 S oY (v) sl sl ()

il i g geidl g a0 g =y sg-gmose Emxdy. S
i i) ksl Wbl

U.sL.ll.l;-.U* P=2,s G=Z,+Zys T2y

]
2]

wu ¥ fuy EJ_,@ v=yYy J“=x+y:\’:'h
Il 2,4l als Lzl
v + zZ = 0 .fi: "y(x+y)zuv _xzﬂ,-yzu-yzy - B 0

J@hsﬁﬁlvﬁﬁ,

vz, ., + Uz, + vz

T 1. 1. _ dxk 1 cay b . o R B o
zw+;zu+—|;zv+l—ﬁ;z = $<$+;z) + E(§+ ;z) = ($+§)(§+Ez) = 0

1-:\#&53 IFI.I-‘-I.,)‘(U‘), i g ‘.a£+—1..w=0 d)gé gi-(-lz:w -
du u v v -

1 1 o 1 1 i
2 = E¢,(u)_+ ;¢9(“). diy -g—: 4 ~2 = w = Egb(v), v = ;,\(v) + Pga(u)

[~

_bu(y) |, Pax+y) 1 d .
g = P Ematt o allll 1y pa(v) = SAV) gm) = vef(v) S

1 Jle
wr -yzt ¥ px - qy = x2 sl
L& P - y’(fy)’ - @6, -YE) 6, +¥E) = O SOV (v) Dl s

‘_',:U».i TP of O At ol J-r-J!._'.r‘s-ffx+J'§y=D e E=x[§ & x‘fx'yfy=0 325 E=xpy ol
WYLz = Pu(a/y) + Da(Ey)e p deall AN O s e 5 Ar-y?tepr-gy=0 Uzl Loz




F
i
!
|

i
i
|
]
i

.. daun 43,0 o0 Lijal) Ldatan alaladl & gaden, e Juadl Sty

x 2 1 x2 x° 2x
%~ 5Ty Tay s +2zuv+';‘w t=x zw-zz uv*T‘vv*";‘z

Y h 4 h
Zay =174 1 4%, - 2 JS:JI&&J,JAIU;MIG..;,

u

TP s fu sy J Al LLI 15
2 =) + by ¥ fuv - Pu(x/y) + By(ay) + 4a? LAl oy g Ll &

LI * -4 d
UL 0 (MR V) = Yy e

+SEE, + T(,)? = m(ag, +b£)? oS e bla=fle i (ij)
' vy atl
- Al 4 i1 5 4ahall oL A jall ddalain <Yalall

_4..:LF|¢.,;_,J|,_,; w,,a.. dat 2 A e Loy Uslaa JE sy &Ll -] O]

SULLls ey R(g, )2

F(x,y,2,p,q,r,s,¢) = ¢ (r)
b o gLy SYaldl 5 Gl g, Lo Lt 5 30 &3, L
- ISl e B e ol g 0,85y o ol o S 5 UL Skl ils
= Y(v ' ) (4)
JﬁJ«ﬂ"ﬁ’“f;cL"-; ‘VEv(x,y.2,0,q) , g = u(x,y,2,p,q) Em) ¢ soul o oo
A )T ez ST (1) delion Gde JS oo, 33l G2 35, il dsligl gl
(v dun) S=Xp J Luyn LIS pexy+ W= Y(x) Ll Jie
L,,a‘,uu}m.,,wl Uslad oLl Yot o Ganll oS
U=y (v)
o ey LSS v = v,y%,2,p,q) , y-= u(x,y,2,p,q) o, wob=tl e

Rr + Ss + Tt + U(rt-s?y = yp (r+)

Pl S AT RS LY * e 9L mpn gy s RST,UV .

chesn LIS (y4) g
PRTS A(1e) S eyl LSS el i g «ouL. Sl Ll of

Rr +Ss + Tt =y ¢ Bl
Dobdl 5 Ly
Rr+Ss+Tt=V (1y)
Wb Ll y x G g . o bl | sann, g Jot (1) e g 1
dz = 220, 2, Pdx + qay (1Y)
ox dy



Y.y A L. A AGM e AN ALSUN eyl oty Gl Juoill

_ o 0P g
dp -,S;cb“'-:é;'dy— rdx + sdy ('n’)
dq = e 4 gy = sdx + tdy (prY)
ox oy
3 Jos# [r1) b pleadlis f=dp-sdy PO Rl X SO O TR U =
= % S s : /
@bskwi-ssi-fﬂ.ﬂ:ir
dx dy

s[R(dy)? - Sdxdy + T(dx)’] = Rdydp + Tdxdq - Vdxdy (\v)

ERRUB
R(dy)? — S dxdy + T(dx)* =0 (yve)
Rdydp + Tdxdg — Vdxdy =0 (y1¢)

. Ei,.“_,:‘;hl.q

R(dy): - S dxdy +T(dx)? = (Ady + Bax)® = 0 ol Yl 58
»& u=ulxy.z,pq =a v=VEYLPO = b 5i- 136

' Ady+8dx=0
R dydp + T dxdq — Vdxdy =0

(1) 5= 50 JWbs (1) 53 u=av=">0 & I 08 (1) by SIS u = p(v) OB
R(dy)? - § dxdy +T(ax)® = (Aydy +Bycx) (Agdly + By = 0 O 5 350
st SYIL LAy By~ A4y By 0 S

Apdy + Bydx = 0 [ A,dy + Bydx =0
R dydp + Tdxdq — Vdxdy =0 R dydp + T dxdg — V dxdy =0

(1) b gz JoSG Jo ot G SIS LG e sadl gl S 136
olayie O L s o 0558 S aliG e e cals” 15 L]

IS o d bl g USE 1 23l Dbl o Je dpakl G0 T S ALY §

, Lb daw e

1y Jle
g(yg+z)r - p(2yg +z)s + ypag + ng =0 daldl -

2
L“t—:frlﬂabu,:ﬁwtyqn). S = - p(2yg+2), T=yp?, V=-pgqtlslad



S P —

!
|
i
¥
]
i

oo Al Ao g gl AlAln) eYs) Ol y G Ladll Y.$

R(dy)' - Sdxdy + T(dv)?

9(yg +2)(dy)* + P(2yq + z)dxdy + ;wr'2 (dx)’
(gdy + pdx)[(yq +2)dy + ypdx] = 0

Rdydp + Tdxdg - Vdxdy = 9(yq + 2)dydp + yp’dx dg + p'gdedy = 0 g
gdy + pdx = 0 e gadl o e dom
9(yg+2)dydp + yp’dx dg + p2qdedy = 0

Z=q tay dz =0 As,t'(\sr)cd_ﬁ” Dldl Bl
de el G Bl 5 (LY Tslall o) Ay = —pdx|q i,
(¥a +2)dp ~ p(y dg + g dy) =0
s gVl —pdr=o tasl 13,
dp _ ydg+gdy+d:s
P yg+z — ° a+2ddp - p(ydg+qdy+dz) =g

a-’.&eif—.}'a&_’uﬁ OT,.]q.«}:AJ.a[ﬁ yq+z:lp¢f(z) J.LQF@J;J ?E;,L{:b J-'LF-\‘MJ

.
yze=a +g R & . d _dy _d: o S LI e Ll sl
“y =z fi2 -y =z 5

dz : dz

= — = b J‘é:__"‘:""’
z J f) = bo(z) + fay z %
soollll W1,

x = ‘?5_1(3) + ¢2(J’3)

!

[ (Yg+z)dy + ypdx = 0
9(yq+2)dydp + yp’dx dg + Plqdrdy = 0
o ol L yz =g Jub, dz = -z dy/y

Ll eyt 5 olls oy an)

“3 pdr +qdy = ~zdy/y; J,9 Bl 4 L
L IS A sl st Ol J, 31 Uslalt
dp _dg _dy t :
—_— e o o ot = 0 1 - e =
> 2 y 2 qydp - pydq - pgdy = 0
= pgz) 06 e ks .qyp = b LI Ll S

dx.
g(ya)

dy . .
—-%;_L,‘)”ZJ:L-...U-L._{:,Az:a.t_.a_c ey _dx _ dy

—_—— =

glyz) =y
L e N Palyz) o Joaf iy, 5 - —Is(ya)fyl = $a(ya) + b S

ldz‘:u

Sl gads 53 L amty OT 4 b p2ll AL ol 41 U oo o

= —-———-.-_._z » q o z.g(yz)
f(z) - g(yz) ylf(z) - g(yz)]
yzdt + 2g(yz)dy = yf(2)dz - yg(yz)dz dedas pdr v qdy =dz i,

. JSCall ia-'—L‘b,\s-W GBLllos  glyz) = ~yzg092) , f(z) = 2f1(z) LS 13,
dx

fa(z)dz + gy (yz)[z dy + ydz]

x = Py(2) + Paly2) P, g ok,
R S Y L R i |



N G . AU Aa e el AMBLEN c¥slal) g 5 Ul Ladlf

Foidy Usfo tom (1)l § it Rr + Ss + Tt + U(rt-s?) = v : hgill ,

B Jeansh bl 3 5 L:J..il.fr=.q£’_.'{£(ii‘l'. t=£‘5._‘_;;"ﬂ'

s[R(dy)* - S dxdy + T(dx)? + U(dx dp + dydq)] = R dydp+T dxdq + U dpdg - V dx dy

ps Qi.:hhuu..-i'
R(dy)* - Sdxdy + T(dx)! + U(dxdp +dydg) =0 (y))
Rdydp + Tdxdg + Udpdg — Vdxdy = 0 (y)e)

(W8 oo de ¢ 6l o Um0 Lie (416) 5 (18) Olapi galolall ot of lmdly | p5pe ke
. _L;¢I&MJ%Yc(,\t).;
A B S e ek st N = A(x,y,2,p,q) skl dylue
\[R(dy)* - S dxdy + T(dx} + U(dx dp +dy dq)] + Rdydp+T dxdg+U dpdg-V dxdy (14)
= (ady+bdx+cdp)(ady+ﬁcb:+ydq)
= aa(dy)® + (aB +ba)dx dy +bB(dx)? + cBdxdp +ay dydq +ca dy dp

+ bydxdq +cydpdg = 0 ol oelall & ,ie us

ao=FA, aB+ba=-SA-V, bB=T\, cB=U\=ay, ca=R, by=T, cy=U
b:T/U. ﬁ: ‘\U' c =1, Y= U. )t_.'.:.ﬁ.Yi lda .:’.\..‘J a'_—..R I3 ﬂ:’; UJ'.I'-I '..)1 JJYI ;iw M’
gl el aBtba= —SAe vV aazll wyd L]

i/

o + B _ ey i
U &
UN' + SUN+ TR + UV = o (v)

B OV EE K Bue e ho= Ay, M= A, 0l ir ploamgy (1V)d 0550,

(AUdy + Tdx + Udp)Rdy + \Udx +Udg) = 0 (,'A)

(AUdy + Tdx + Udp)(Rdy + N\Udx + Udg) = 0. (y'A)2

AUdy +Tdx+Udp = 0, \,Udy + Tdx +Udp = 0 el O o Lasl et Sls get G" O3 L= g
(M= Ag)Udy = 0 Jl @y

eadl o p Pl g0, A=2, Sufl Udy=0 o Ju,
Rdy + N Udx+Udg = 0, Rdy+ A\Udx+Udq = 0
. ki GeJU Ouze pash] phzale LG s Jey Udx=0 J|
[ AUdy + Tdx+ Udp = 0 [ [ A\ Udy+Tdx+Udp = 0

‘
Rdy + \,Udx+Udg = 0.” | Rdy+A\,Udx+Udg = 0 ()
(Ve)d Uaopze SLISH ale HAH il 13 ¢ L.‘..JYLJ:;J;

DA Jl
3s - 2(rt=s") =2 Ul jo

UN + SUN+ TR+ UV = a4 - 6h- 4 = ¢ €y R=0, $=3, T=0, U==3, V=2 L» iu

£ SRS TR N, 5 1) N G




A .. ASUN AS e AN bl c¥sall D g0l QMY JuadSt .

[?\,Ucb'+Td:+Udp=-4dy—2dp=0 [?\,Udy+de+Udp=dy-2dp=0
5 »
Rdy + A\yUdx + Udg = dx - 2dq = 0. Rdy + AoUdx + Udg = —4dx — 2dg = 0

ey JSS y=2p= f(2x4q) (1) ey 2X+ g =0 y—2p=a d3 st o ¥

laegn pUSS 2y+p = glx-29) (i) & x-29=b ,2y+p=a Ll G gast] 5o 4£

amobat glls g s% 4l Pobad o o Jsmab LS 4 | GBS 5 g Ol o AE G of ey
. dz=pdi+gdy Sousdls g s p ol G b e iz, WG

Bobae Jo Jyad o y-2p = f(2x+q) ol G5l e Toy Tzt sl s S dl dpee sl dsle
Cobulzl Ol By @ Esf(2x+ Q) = a(2x+q) + B il LIS

p+ag=y-2ax-f 33u3!y-2psa.(?.t+q)+ﬁ Uslad il = Y i gt

dx dy dz '

e = ci = = dﬁ
2 a y - 20x - B
i B L g el . ax = 27+ € ol ity ¥ el oo af
& e B
= -3y -2%£-8

: 3
az =_§y2.. %Yy-By+m s adz= (-3y-2f-ﬁ)d3’ 31
. oot oty Bzt W 552 Gudy pill Usledd J a2 = %y’ - (2ax + By + $s(ax — 2y) 36 Ha Jey

ul:,!ﬁ 8 1Y .__‘_.;';- P +2'){q =‘}’x —2y+8,12y+p =7(x-—2q)+ S‘i:'-i.;,mu:ig:k) Jy_,:ﬂ,}-lﬂdl du

ya2y+€ &gmbg,QIMo,M,dj:EZ=___€‘.‘__J:;;|_,uz,_;1,.,.y:&..,=a1,oq,gsa
. 1 2y 7:-2y+3

1= 3yl 28z +8x+m s & & Js sl JsY ol b oy,
2 1 -3yx =26 + &

PO RO S PR TSUCUE DRI i %*rx’ - @y-B)x + boly-2ym) OF s

x-2q=4 s 2x+qg=A g2 # 5} b s ol olls % Yo Juled e
ey 2y+p g s y-2p = fON S () 5 (1) b, x=@\+p/s 05
oY 05,y = [FOy + 28w]/s

p = 3ly-fa] = -2y + g (i)
g = A-2 = s@x-m () s

d.=pdr +qdy §J,30 g ind oLl p i phents

dz [-2y + g(w]ldx + (A - 2x)dy s

- 2(ydx+xdy) + %g(p.)[2 d\+du] + -:;)\[f‘(h)_cﬂuzs'(p)dp]

- 2(yde+xdy) + Eiks’(mdm gd\] + %Dxf’chnfm]dx " %fth)dh N %s(p)dp




Yo¥ B L. AU, A5 e Ajall LA catell eI SOUET Lol

- 2xy + ghg(,u,) + %?\f(’t) - P1N) + Do) .,
= 2xy + Ay = Py (A) + Pa(w) é ‘

(v) oo g JRW L3, (i) o p JdoY L plinaly J11 Va Jf J ool e U3,
VA — v ol dis sl

3

3%
22 - 2% ) reaReY sl ey
%’
" " oz x -y
o Wi, WIS e p = B =B +Puly) i x b Bsldl LIS
‘ ‘
2= e b 5 4 dan)

xyzs = 1= ixzy doldl o — ¥

oz A < . . e BE -1 -2 il
= = =2y carny s Px) by Jaadt 92« gy gyt L
= ox Jy

Ei-};b,,(x) =Y(x) 2t 2z = - }l-lnx -2 Iny + @y(x) + Po(y) i x ,‘J il J,lf.i'r:

xys - px = yz : Doladl o —

op

Y= <p
3_‘=lf+y¢,(x) sy BaXiyw an;iy.Ji...UL-__ay_, - 1
& x ) y Y : FaT y2 x

i-é;(x) = x) Sz = yPlnx 4 ydu(x) + o) amB X J il SIS
t -xq = =siny ~xzcosy : daladl |~ -

Je Jeamii eFy LIS Ll et %yg— zg = =(siny + x cos y) J.ISC

]
{5 é‘xyq = -fefxy(siuy\m cos yidy = e‘xycosy + Y(x)

oz oY
g = — = COBYy + € "Y(x)
% :

P1(x) =P(x)/x oz = Biny + €7 Pi(x) + Pa(x) an p JIWLYG ¢
| sy — 2xr - 2p = 6xy tr Uslall - — o

de _ dy dp ® p ol W S T

— T e T & A= o = =By - aalad sl L MI ul

Ry el vl Ciks
01Dy Gl S 5 xp? = @ LW S5 il e £

2y’ (2%) - (2yp+2=yz)(-—y) + y' (- 6xy-2p) = 0



I

il L. AaUl Aol e Adjai ddsSlall edoldl o oMl g dlE Juasdll T.A
> Sl e AnR ¥}

2
2y%dz - (Jyp+2zy )y + ydp = 0 ey

P+2y _ 4 Jub, y’(dp+2xdy+2ydz) - 2y(p + 2xy)dy _ o d

2 LY
y y
oty 4 SE bty 9 S e S pow ey v F W) Hde B 8 0555 1S
%d:l(xy’) s Y PGay]) fem 2= =zl 4 Bylry]) ¢ B2 JUIL,
zs+yt+q*10x§y : dslabd J- =1
de _dy _ _d3 -, %, N . gedy-q sbdielliisdlo]
=Y 1wdy-q el
ol g o Se 5 xfy = @ Olaglly Y sl 5o 2
(q—&’y)x — 2ty + ;uﬂs’y-q)' =0
JubL, xdg + qdx = g’y ds + 2 dy 5l (@-8x’y)dx - 2x'dy + xdg = 0 <
gx = Zz‘y +b
ol i e a5 gr o= 20Ty + YOy/) W
3 1 . 2 . 1
5«»,(5) s syd) o2 - Syt + D) + o) = 2%y + ¢
t ...q...é(%_. 1)z = xyz “:zyz +2:’y-‘2:5 : Ualll s — v
(0} -D, -2G -1z = ' -5’y 2y - 2 KA Usldl oda B e
s =g+ T ) p iU of
Ledg sl x gdls C.B A Lo 2 = Ay’ + By +C H.:".ZEI_,-U-'IDL.K:JI,
2 o | _ . T _o2 22 a8 oS o
(o, - D, - ;(;-1)]: = 24-2Ay-B - (< - DAy +By+C) =xy -xy +2'y-2" : 03}

x
caf y Juilsdl gl ooblas G las

£ s L% - I B u®
—(—;-;)A—x_(l-x), -2A"(:2--;)B 21-2.4-3—(?-;)0 2%

X
z = Gyﬂ¢1(x) #*: ey-y/xé’(x) - xsyz *—‘)u'“,}“; A= -'I’, B:C:O : .Mﬁd.'..n,

ys +p-yg—2z = (1 -x)(1 +1ny) : daldl J — A

2 KA LS oKe ol Ly 1315 2l Dol o e

2
9 +-1-§-z--§i-i=3(3—z+lz)-(y+lz)= 1_""'(14»1ny)
% Ay Y % 3y Y xy 7Y vy 7 Y

LS e X ugy%;f_”l-"(“ 1n y) JSa stall i »=%§+;; (s 3 130

b




7.4 G L. AU Aol e Auijelt Adalill cifolall @ ogDUN, ESUI Jadll

1 - : - - - i
w = x +yln Y 4 & Piy) <y ¥ = 110y +;ny-|-,¥(e ¥ozeFydx = 1*;“’&:: ) + Yy - 03l

x1+1:1Jr
: 4

e ek S Sy e S0 2 v Pl Y1 LLIS 13,

y y
y2 = x[T+lnydy + " Cydyydy = zylny + " po(y) + Palx)

¢ oY Jagas

t-s+p-q(l+1/x)+z/x=0 s Dbl Jo — 4

E=x+y, b=y JLai@E)-££ =0 pa

o2 5al t=22yy 2 Pp=2,42,9=2, §*= sz*‘w_ i ve=x+ty 5 u=x LGl 136
1 o oz 1.9z i -y | st .
zuv—znq-;(zu..z) =3_“(g_;)+;($—z) = 0 e Jowf G5, all Al g

dz ¥ w

B, - . .| . er. OF N ..
uw —utg-z) Yv) <oy — + - = 0 085 -t Rl oY )

¥

v
z = %- $y(v) + e Ppu), <oy 7V = é‘ibx(”) + p(u) c—‘-’% -z = é*ﬁ(b‘).&&
x4y

l I ® ’3 Puz+y) + e VPpx) = éf(z+y) + ¥ g(x) gl ol il g is b

8(x) = & P(x) sfx+y) = € Pyxey)
xys —x’r-px-qyi- z = -2:23 : Aslakl Jomy o
E=xy ,E=yp ol x5, - xe(fx}a = 26,06, - 2£,) = 0 s

P =y, q=xz5,+2, r-= yzxw. 8 T B, hEYZ, YR, 0SS U=XP, V=Y pltzaly
s K Lyl Ualdll el ol ,

9 oz 1 13z 1 1 1 1 2u
i L L LR L
2 ;
9
¥ o= = + uy(v) :‘E-:-i_:+¢(u) c.-,l _a-l;':—!--fi; a‘,f._.n %‘%"‘" C"J
2 , 2
aey E=:—2+“¢'1(”)+¢a(") deld W= gz;—%z - -%1-&!\(!(‘0)- Sl
2 ua'
z = %— + uv Ya(v) + v de(u) = o b uAg(v) + v Pa(u)

z = 2y M) + ¥y Palxy) + 2%y = 2da(y) + yPalxy) + 20y il o pizll J) 35 sl
'r - 2eys + y't — zp + 3yq = By/x. . Ualall Jom — 4y
Jad U pdlet pp gl ol e, 60" - 2966, + ) = b - ¥E = 0 talu
b.»iéf"z,vi-'-'li,u=xy03“¢éﬂ- E = xp lo L
‘P'y'u' q=x2,+2,, r=yzzm, S TR tAY, tYE,t = zazuu+2xzuu+zw

- 2yl AL Uslall s,




q
|

i s R L

N S-S

e S

g . Al Aol g ddjall AdSlE claladl o geOtill g SN Joadf 1.
2 s
vis,, + Svz, = 8/u s Yz, + 3yz, = By/x : Jsel
Lol dlily WSS Bl v OF L T g 28 lar ge Ul 2
v’zv = 2»“/u+q5(u) La g v’zw + 3v’zu = 805/_:;
o vy s JlSEiL i@ oAy e
e 4 IR O T ot S T i A £33 oy

2v

vy luw +
uz

u

by (xy) + -l-yb(xy} o
yz x

L3
plxy) = sz'e Palxy) = 2 = Py(xy) + x2 Palxy) + % sl

P @ise disb
gs ~pt = q° ; PlAb) — 1 ¥
pdidg + @ didy = 0 » gdedy + p(dx) = 0 h‘g.fr‘;b‘»i"
z=a Jub, dz=pdc+qdy=0 <., gdy+pdx=0 oY Uslll oo 2 5
Juit lgrEsb  we; o dgegidy =0 - a U g Gy mmp s T 134
ke JSE -f()lg = -1 ol 1/g 4 x = fe2)
s 1 VNI o Uslall ol S o pllal) J1 Je Joast 5
Jxz = Jf@ydz = -y + da(0)
: bl Jmmyy

¢:(=) = f(z) <o y + xz = Pg(2) + pa(x)
q’r - 2pqs + pt = pq’
¢’ dydp + p? dedg - pg® dxdy = 0 5 (gdy + pds)’ = 0 LA g Jslandl

z=a Jib, dz=pds+qdy =0 <., gdy + pdx =0 S VU5 sdy

_ 9P, 98, 4o <, -qdptpdgipqdz=0 £ LIS gdy = -pds Lo 3,
P 9q

Fqg-pfiy=0 o & efgp=b b,
f(C} - Cx f(Z) - ex
sl JRag s e¥/fey +y =d ag 3y Y Dbl

'JP Tl.].)‘.uu nu G;lﬁv :F_,A-fj 3 h):n J,-lﬁ

7

bi(2) = - 1/f(z) 2wy = = /f(2) + Ba(2) = € By(2) + $(2)

:(l_"+2‘ts+x2t) =p+ 20 Ukl ot

0.

@y — 2cdedy + x2(dx)? = (dy - xd)’
xdydp + :sdz_gjq - (p +22°)dx dy

n



it

t':-"l oo AUV A e Adjal Adolall cifslall 1 ggOUIly SR Juadll

dy—xds =0, xdydp+ x> dedg — (p+2x )drdy = 0 % emal Jo 5o Emdl

U dp = xde Lsae 3, 22—y = o JoVI sl e ad
2 3

xdp + x°dg — (p+2x”)dx = 0

ptrq=sdtafxd=2y) Joosll QS Jo Juut 1/x? JuSH Jl phinadys

2 =2y=c Jo Wy Jy3 pmedll oo Juat L. I dz & lrY e st Of
1 * x!-!-xf(:z-Zy)
caE g, BB i, 3,3 ol ieh B
1 z’-l-xf(c)

R i R T i T T TN A ) [ e

qUL+Q)r = (1+429)(1+p)s + (1+p) ¢t = 0 - Usll Jomr

_ :ué,g;wal
ql+q)(dy) + (1+29)(1+p)dsdy + (14 p)2 (dx)® = [gdy + (1+p)ds) [(1+q)dy + (1+p)dz] = 0

q(1+q)dydp + (1+p)dedg =0
i gadl 3 Y1
gdy + (1+p)dx = 0
/ q(1+q)dydp + (1+p)dedg = 0 :

sty X+ z=a «»5 dz==-dx OL lia J, pde+qdy=-dx Jo31 Dlll o £
; Wslall iy 35U G g dy = ~ (1+p)ds

-(1+q)dp + (1 +p)dg =0

L—,:»,_}-’SI L*_'_Ps_f(::-i»z) Ol 1S 5. i+p . b ,_,lw";”
1+g 1+gq
(1+4q)dy + (1+p)dx = 0 *

el ] 5 ey Jisk)
g(l+q)dydp + (1+p)dedg = 0

x+y+zta I, dz = —(dx+dy) <. pdrtqdy = =(dx+dy) JSAL Jdo¥ Wbl S,

o ity ¢ 3? =b i J—qdp+ (1+p)dg = 0Uslall pi Ll 3 (14 q)dy = ~(1+p)dy Arsts
L dagza S .1.-;:.£=g(x+y+-z)
B G asell pﬁ—+£}__—8 q=—f-1~, i byl QLSS o g 5P
; o G- ; :
: A& pdx + qdy = dz
(fg+f-g)dx + fdy = (g~f)dz, fgdx = -f(dx+dy+dz) + g(dx+dz)
x =gy(x+y+2z) t+dp(x+2) L L, dx= _dt+dy+dz + dx + dz

glx+y+2) flx+2)
(x—z)[zqzr-q(x+z+_2pz-)s+ (z+px+pz+p2x)t] = (1+p)q2(x+ z) o dslall Jomyn

la

e S A e




A oo Al da Ge Adjall AdSLd) calladl sl AU Juadll iy

: L e ol 0
xq2 (dy)’ + qx+z +2px)de dy + (14p)(z+pr)(dx). = [qdy+ (1+p)dz][xgdy + (z+px)dx] = 0O

(x - 2) [xg’dy dp + (1+p)(z+px)ahdq]-(1+p)qz(x+z)a'-tdy = 0. »

2o gt 3V ,1
gdy + (1+p)dx = 0

(x ~2)xqdy dp + (1+Pp) (24 px) (x-2)ds dg - (1+p)q” (x + 2)dx dy = 0
gdy = ~(14p)dz 1.3y X + 2=a ;s dz=—dx <. pdx + qdy = ~dx 21 Y1 Uslall ST
: G:‘ll:‘:jwid Jz¢—a-x
~(2x-a)xqdp + (2x-a)(a-x+px)dg + (1+p)gadz = 0 (i)
IS () by dr—o 0SSl x e Usldleis B
x(gdp~pdg) - (a-x)dg = 0 | —(2x-a)xgdp + (2x—-a)(@a-x+px)dg = 0

s B oda Jslis dnl (x) et iﬂ’?..ﬂ,) : af cay

g(xdp+pdx~dx) - (xp+a-x)dg = q’#
xq dp - xpdg =-qzd}:—pqd:+qu+udq—xdq s Je Joamid

s e R e
-3 -a

cag (1) oo

q’dp— pgds + qdx + adg - xdg = (a-x)dg +£1;2‘:M Ly
- 3
l_=b=f(x+z):d¢=mdxg ¥ a4 Jub ,
2-a q(2x -a). 2x-a

... h-);‘l}.&xp-l-d-x = Zp+Z - f(xi-:)«)&“ib‘_}f-)
q(2x~-a) g(x-2)

zgdy + (z+px)dz = 0 i gad! 3 A5 ey i)

(x—z)xqzdj dp+ (1+p)(2+px)(x-2)dxdg - (1+ p)q’(x-l-:)d: dy = 0
tdge 3\, xz2=a , dz = —zdx/x <, pdc+qdy=-zde/zx AU S, Dl =
C Ul xq dy =-(z;p:)dt. z=afx
~2q(x’=a)dp + x(1+p)(x*~a)dg + (L+p)g(x"+a)dz = 0 (i)
B e e af liq_E.‘m,;' JUL, qdp— (1+p)dg = 0 Sl 5 ¥t Bt anls Gl x ma

2
qdp-(1+prdg = LEBME 2 Dae (i) o ud Loqdp - (1+p)dg = g

z(x —-a)
2 2
1
dy = £ :PN:‘ +a) g J W va) (..ﬁ_"'.. gy d’yp, Iny=-lnx +1n(x"—a) + 1nb : I3
G z(x —a) z(x -a) X —-a

e

B R I




Ty A L. AN A0 ge AjR AASEN oA g0, esu Juailt

i : 1+p i S b(xz-a) 1+p
.Iapj—-l_}-].ga q___(x_3) s‘x!) I.J!.Ol-tih}. 4) = = 7 3

= ';1-_1' *F ’{f—if‘ R T L C U ol 5

f(x+2)(dx +dz) + dy = zg(zz)dz + xg(xz)dz Jds= pde +qdy = f-zsd‘ o
xg-f xg-f
s gn allall J1 OB 1S
y + Pu(x+2) = Pylxz) o

dy

3r+s+t+(rt—cz) = -9 : Dslall fomy v

P2  SUN+TR+UV = ¥+ A=6=0 <, R=3, S=T=U=1, V=-8; oVl

Ay = 2, Mf-3 : ol UG,

(1o oyl JH B AP00 | I N PR

NUdy + Tdx + Udp = 2dy+dx+dp = 0, Rdy + AUds + Udg = 3dy - 3dx +dg =0

AUdy + Tdx + Udp = -3dy+dx + dp = 0, Rdy + A\Udx + Udg = 3dy + 2dx +dg = 0

JISS pi2ysx = fg+3y=3x) 06 JUL, 2y+x+p=a, By-8z+q=b  J Y Ll G anu
p-3y+z = g(g+3y+2x) 0B JUL,~3y+x+p=c, 3y+2xtq-= d W G gedl 5o afy Lon sz
sl QS e g 5 p ot O Sl e ) S g S S s g L s JISS
Gl calg Dls b i . geolett g % B Je daabl Sl on o) G dllly ¢ 5
e e a(@+3y-30048 I3 b el JUSH f a1 U Juis

p-ag = (3a=-2)y - (3a+1)x + ﬁl Je sl P+2y+x =a(g+3y-3x) + B

F L e B dz Balll ik il oY 3
i & T < (Ba-2)y-@a+l)x+pB Vo Y ey

caay y+ax=§

£ dz dz - JiL,

1 (3a-2)y~-Ba+1)x+B _-(3&2+a+1)x+3a§-2§+ﬁ

2 = -3G@at+a+a’ + Bab-%+P)x+ 7 = - §Ba®+a+1)x? + (3ay +3a%x -2y-2ax+B)x +7m

. ook ;,_c;ﬁ,‘u_,,l,:..:iilh SssE Sz = !g(&'.!.z—!'m'l.-1)::i + (3a-2)zy + Bz + Py (y+ax) ;_,5;1_‘&,.)
Je Jamii ¥(@+3y+22) 4 5,2 JW byl JolSel 3oLy W g(@ # 3y +2x) b dw Jai

p-Yq = 3(y+y + (2y-1)x + 3 Je )| p=3y+x =y(g+3y+2x)+ 8

1 dx _ dy . dg _ dy dz : o -
y+yx=§£ O ZLW iy Eelds slall 0id 5l o Y G gust
-y i | . 4 3(7+1)y+(27—1)x+8 o BT !
de _ dz " dz
. 2 4a g
1 3(y+Dy+ 2y-1D2+8 @y sy+Dx +3y6+ 36 + B

zZ = = *(37’+7+1)x2 + (3YE+3£+B)x + M JULy
el g oz # 43y + Sy—1)z" + 3(Y +1)xy + 8x + Pa(y+yx) Ob 1S




A L. ASEN Aol ga Adjal ARALEN cilll [ gDy AREE Jadd Y1t

xqr + (p+q)s + ypt + {xy-l)(rt-s’) +pg =0 Yslll fo—1A
Gen 8 Rixq. Slp+q. T=yp. U=xy-‘1. V“"'Pq bﬁ‘i_‘_z.ﬂ

Ay = x;fl' Ag = ;—-—;fl o dl s g2 4 SUN+ TR + UV =(xy—1)2)\’+ P+ xy-1A+ pg = 0

: ~pdy + ypdz + (sy - 1)dp = 0 ] .
@;Mlyﬁfa?yliziwﬁc__gg.i&,s[ :u,.fudy,l,n;u
xqdy - gdx + (zsy-1)dg = 0
S e o
~qdy + ypds + (sy-1)dp = 0, xgdy- pds + (xy-1)dg = 0 % bl s sy bl

gdy +dp + ydg = 0 Je Jam3 xp—1 Je o £ JoY o UL gy p o WU DLW
N e e N £ il pe G pag y x AV ULl s 4w o A pryg = a <
xp+q=f(yg+p) U Lyl JolSl S 0B Vi el Al B b <y pd:+:d§+dq =0
ikt s g2 e Je Spabl Y Yg 4P =g(EP+ Q) S
JS sa(yg+ p) + BakHl I f(yg+p) - Ui sl Gl e ldy Lzl g 2 - de Jpuad
+ outd o3l Lon g2t LISCEH L4
(x-a)p + (1-ay)g = B

dx dy dz p— . . ;
T ——m— T w‘_,l‘l . IJ’_-Y ""J‘é}
z = fln(z-a) + 7 Jedly 91 peadll 5oy (x-a) (1-ay) = £ ,laln(x-a) + In(1-ay) = In ¢

: J"J’L"-’:‘“-K*:

Jeoaill, JsY pedl 5 ety

z = Bln@z-a) + ¢l(x-a) (1-ay)]

: P SYslll o
; z = xPy(y) + Pa(y) + %35)‘ S r=xy —\A
2 2 '
| z = Py (x) + Pa(y) +_%(x5y+xy3) _ s=x +y —V°
z = y Py(x) + $p(x) + sin(xy) = = x? sin(xy) — ¥\ ©
2 =50 y(y) + Pa(y) ' S ar-p=0 -—YY
2 = ¢y(y) Inx + da(y) + 1/x xr +p = 1/:2 - XY
2=y dy(x) + Pax) + 27y Iny : 'yt - q =2y — Yt
P z. =y $y(x) + do(y) - sin(xy) ys =p = xy® sin(xy) — Yo
? z=e"’ Py (x) + Pa(x) ~ xye-)' t+g=xe? — ¥



Y10 A L. LAY 4G Oe Adjaf LU cifslall D geDUly SR Juaif

2= b=y + $a) + 7Y res=3" v

z = 451(1’—7’) + da(y) + &120, xyr + s - yp = e? — A

Z* 4’1(’21) + Po(x) + é-tzyz 2yt - xs + 29 = x’y - Y4
z=¢1(1/y)+¢a(3’)+1272+15 ' ::r+ys+p=8.:;,v2+9.t2 -

: oY Jagad

’ z=¢,(x-3y)+¢>e(:+2y)+y(2x2+y2): g I6:;-s-t=18y—¢x -7y

z = ¢1(xey) A ¢g(yex):-¢_ x(zy=1)r = (:czyz-l)s + y(xy-1)t + (x-1)p + (y-1)g = 0 —¥¥Y
2(y-x)r = (P2=xT)s + yly-m)t + (Y+2)(P-Q) = 2x+y+1) —¥¥

2 =Pu(x+y) +Paxy) +x -y +1lnx: 7 xiy=u, xy=v. L
(y=1r - (P =1)s + y(y=1)t + p - q = 2y’ (1-y) —rt

z =dy(x+y) + dalye™) + (xq-y)yzezx ¥ g
2
2= y(x +y) +Baly/r) -3y T T xyr = (2 —y)s —zyt+ py—gx = 2x"=¥") — o

2 =dulxty) + e? Pa(x+y) + xel +y¢" 1 L r-2s+t+p-q =e (2y-3) - e —vr
x+y=u, y=v o @ 3L
. y’(r—2sﬂ) -y(p-q) -z = yz XY
2= ydy(xty) + ;-%(Hy) + %y’ i -
: e 4yyh
x = dy(z) +g(y) + e WL p=ia) el LIS (¥ ~1)(gr-ps) = pge” ~¥A
p+29 = Yy(y+5%), p=-5¢ = Pa(y=-2x) T =l JalSH r-3s-10t = =3 —vq
2 = Py(y+52) + Paly=22) + zy ol J I |
P=ay@) Ll LS q’r-2pgs +p°t = 0 —t.

xPy(2) +y = Pa(z) Wl I
p-q =Yy(x+2), p+1=qip(x+y) loull LIS gr-(1+p+g)s+(1+p)t =0 — ¢\

z=f(x+2) + g(x+y) el J

;:: = ‘l’(y+2.t-z) L-,:llJ.-lﬁ_-ﬂ (l_q)zr_z(z_p_zq+pq)s+(2_P)2t =0—¢Y

2 +yPu(y+2-2) =aly+2x-2) (W} 4
3f_+u—p = f(5y+Tx-q), Ty+4x—p = g(Sy+3x-q) J.,.,:.LIJ..&:JI 5r-1{)s+4t-—(rt-sz} = =1ty
oo 5 i B sl e iy
/

z= 2::2+7xy+ %y’+2’yzz- 5z + ey +yx) 51

2y+2c+p = f(Ay+4ax+q), 4y+2x+p = g(2y+2x+q) byl LI 2r—6s+2t+(rt-s") = 4—tt



Al L. Al Aa e Lfjall AL c¥alal)

SeDlIly LI Joadll 11
2 2 2 i 2 2 |
2= =Yz +0x=x —dxy-y +Po(y+yx) s 2 =ax +Bx-(x+y) +Py(y+ax) M

3r-83+¢t—(rt-32) =3
z =2+ 3%y + Ey’+ﬁ:+¢{y+ax). J+! By+dx—p = f(3y+3x~q). L i LIS

T

yr—ps+t+y(rt—sz)=-—1 = &%
C e i ) 2 |
6az =2y -3a'y +6asy+60y+ P(ax+dy’) B

yp+x = f(g+y) bl LSS

xqr-(x+y)s+ypt+xy(rt-sz) =1l-pg -—tv
z=ax +ya+Blnx+P(xy)

J& xp+y = fyg+x) byl JlS



